

第 48 讲 基督的奥秘

基督是第一个奥秘

我们读歌罗西书，这是我要讲的第一个奥秘，我们解释这「永古隐藏不言的奥秘」的一个开始。歌罗西书第二章2至3节：「要叫他们的心得安慰，因爱心互相联络，以致丰丰足足在悟性中有充足的信心，使他们真知 神的奥秘，就是基督，所积蓄的一切智慧知识，都在祂里面藏着」，基督是「神永古隐藏不言的奥秘」。

藉着基督造宇宙

基督就是奥秘，为什么呢？因为 神一切的计划、所有的一切安排都在基督里面，都是藉着基督去完成，所以基督就是「神的奥秘」，所积蓄的一切智慧知识都在祂里面隐藏，这是解释奥秘第一个要懂的。我们曾经提过说 神要训练一批人到永远中去，让他们经历万事万物，使万事万物造就他们，「成全完备、毫无缺欠」，这个是 神计划中的一部分，是对人。但是成全这个计划的设计是很大的，比如说 神要先造一个物质的宇宙，那这个物质的宇宙怎么造呢？要藉着基督。

基督是 神的智慧与能力

基督就是 神的智慧、 神的能力，这个我们都查过了，祂要先用「智慧」来设计，然后祂要注入「能力」来造成。造成的时候还

要「时间」，这都是在基督里计划的。比如说智慧的设计就是耶稣基督，耶稣基督就是 神的智慧，在 神造化的起头，在太初创造万物之先，宇宙万有什么都没有，基督就从 神里面被生出来，成为父怀里的独生子，祂就是智慧，祂也叫太初的道，这是我们从认识基督里说过的。

神造万物，各按其时成为美好

祂智慧就设计了这个物质宇宙的创造、规律和计划、里面的内容和时间的安排，因为「 神造万物，各按其时成为美好」。祂虽然设计了这些，但是每一样东西还得有它一定的时间才能成就，比如能力要变成氢、氦，得在一定的时间里、在一定的能量中，才能产生这两种元素。那以后又在什么样的时间里，温度达到什么程度，然后这个能力降到多高的一个热度的时候，次原子才产生，其它的东西才一步一步地跟着形成。现在科学家都已经用原子加速器、高能物理学试验出来了，都有很明确的说明。

但是这一切能够这样运作都是耶稣基督当初设计，就是能量到了什么时候它就产生什么物质，再到什么时候、经过一个时间，又产生什么物质，它们互相作用，「强作用、弱作用」，作用后又产生什么，又要经过多少时间，现在科学家把这个答案都找出来了。

参观清大原子炉

清华大学有一个小型的原子炉，我去那里参观过。为了工业、农业的需要，他们利用能量产生许多种同位素，有工业用的、医疗

用的。比如一种经过放射性元素放射的土豆，普通大概一个月就烂了，就发芽了，但若经过放射处理，已经能够三、四个月不坏，这种都是科学的成就。所以什么样的能量，把那原子炉一启动以后，它那是铀的反应堆，每一个铀的反应堆当中都插着一个石墨，那个管子作为隔绝，让它里面的放射能量不互相激荡，等把那些隔离的小管子一拉起来以后，那么里边能量有了，那时候人就不能停留在那儿。人要在那儿，要在原子炉外边操作的时候，都得穿上铅的隔辐射保护衣服才能操作，因为辐射能量很强。

我们进去参观时，是它停止操作的时候。他们还发给你一个钢笔一样的东西，插在衣襟上，进到原子炉那里转一圈，在那个上边看一看，就知道感染了多少放射能量。原子炉底下就是水，怎么样操作，他们给你讲说一番，回来以后就得把这个钢笔拿出来还给他，要量一量你感受的辐射有多少伦琴，那是一种系数，要没有验出的话你就健康，若受了辐射不行，还会致病。

所以在原子炉里头操作很麻烦，那时候有个弟兄，是清华大学原子炉的主任，他负责管理。这个人我不知道现在还在不在，我都 86岁了，不知道他多大年纪，可能早就退休了。翁宝山弟兄，他就是管清华原子炉的，他亲自为我详细说明。

神的时间和定理

所以像这种程序，科学家已经确实知道「能」制造成物质，这个物质铀发出来能，能量消耗过了，还要把它处理。原子废料要埋藏起来，要把它送到外岛，人都不愿意接受这个东西，因为这个东

西多少万年还存在那里，有辐射性的危险，原子废料在世界上都很难处理的。所以经过这许多的研究，人才知道「神造万物，各按其时成为美好」是一个绝对的真理，每一个东西都有它一定的时间，他们都算出来了。

这些物质都有一定的时间，它到了那个时候一定变成某个东西，有那么大的能量，有那么一个时间，这叫「时候和定理」。

「神造万物，各按其时成为美好」。但是这一些都是暂时的，都在一定时间里产生一定物质，这些物质干什么呢？都制造成了万物。「物」就产生很多的事，像原子爆炸，都是这个「物」产生的一个「事」，它可以把能量释放，能量释放以后，又可以产生很多的动力，所以原子力、原子能就出来了。

原子能

现代运用到军舰上，运用到潜水艇里，叫原子潜水艇；运用到发电上，叫原子能发电；运用到制作各样的同位素上，所以这个原子能的力量大得不得了。现在好多国家因为缺乏煤，缺乏天然的能源，挖石油挖到都枯竭了，地下井挖得再深都找不到这矿源了，这时候，人用天然的能源不够了，就大大地开发原子能源。这也是势在必行、时势所趋，没法子。有的人反对开发原子能，但等你买不着煤了，买不着汽油了，没有原子能发电也不行，那你只好所有的工厂都停产了。

但原子能也有危险，而怎么样能够防护，做到让它尽量减少危险，这就是好的。其实我们按照这些知识的理论来说，比如用煤来

发电，比原子能发电昂贵不说，且后患大，因为煤燃烧产生的烟雾对社会、人群会造成很大的污染和伤害。

若用原子能发电就没有这伤害，不过原子能发电最危险的是什么呢？万一这个装置发生泄漏，原子里头的辐射能泄漏出来就会贻害无穷，就会使一个地方几十年内都受这辐射的污染，人会在无形中受污染。在好多年前，有的建筑房屋的钢筋受了原子能的污染，使住在那种钢筋做成的房子里的人都受了污染，会得病，有一些原子辐射力太强了。

辐射污染

其实不只如此，就是人住在高压线下边也会受到同样的辐射性的污染。再说清楚一点，就连你看电视、上电脑，这个高压能量之下，你都会被污染，也会受它的辐射影响健康，所以现在好多人用电脑、看电视都会得这种病。那么原子能发电算起来还是危险小的，虽然它最危险，但大家若防护得特别好，采用种种特殊的防护、隔离的方式、防护的架构，就不大容易污染，除非它爆炸了，除非被人破坏了。

原子废料又是另一个污染，也是一个后遗症，要把原子废料放到什么地方去呢？不能离人太近，要渺无人烟的地方，把它埋藏深一点，还不能放在有水的地方，它这个污染源可以从水渗透流出去，连水里都会有放射性，这可不得了，所以现在太阳能还是最清洁、最安全的一种能源，除了太阳能，除了风力产生能、水力产生能，原子能还是最要紧的一个。

基督是宇宙总工程师

将来可能每个国家都要大量用这个东西。所以人类的知识对这个原子的形成，经过多少年，在哪一个时段中，这叫「神造万物，各按其时成为美好」。但是这些东西的形成、设计又是谁呢？都是耶稣基督。耶稣就是工程师，祂为这整个的宇宙，物质宇宙设计了一个过程、进程，经过多少年产生什么，再经过多少年产生什么。

连我们人也得按照时间，比如一个精子和一个卵子合成一个细胞，一个生命的细胞也要经过不断分裂、经过许多层次变化、经过相当时日才能变成一个人，才能产生出来他活的机能。各个细胞各尽其职，产生功能，这个科学家们现在也研究得很透彻，所以「神造万物，各按其时」。

地球的末了

一棵树从一个种子埋在地里死了，「破碎」了长芽出来，这个芽要多少年才能结果子，结果子的过程，雌蕊、雄蕊怎么样配合，风怎么样帮助它们，蜜蜂怎么样帮助它们，这都经过设计的，这一切的设计都是「主耶稣的智慧」。所以耶稣的智慧是一切原始的设计，能力的作用和精确的调节，最后才变成现在世界上的事事物物，各种品类的物质，千千万万种，太多了，不得了，这都是经过设计的。动物有多少品类，植物有多少品类，这些品类还互相产生作用，因为地球根本就是一个封闭式的、自给自足的一个有机体，地球本身除了能源需要从太阳得到热能以外，其它都是自给自足的。所以我们所吃的、所用的、所有的自动按照环境产生、循环、

自己自足。按照里边所有的配合，叫自动供给，不需要外界加添什么给我们。

可是据科学家计算，人类已经快到末了了，为什么呢？因为这个地球被人破坏了。就拿最近的这个天气异常来说，这叫温室效用。人用了太多不当的资源，变成了损害地球的一个原因。譬如二氧化碳太多了，还有许多不应当有的物质，喷射到空中以后不能消散，就形成了对太阳的隔离，也形成了它自我的保温，所以天气越来越热。这些不当的空气，堆在太空中，阳光照过来的热气散不出去，散热能力不够，可是很多废气又把滤阳光紫外线的臭氧层破坏了，所以地球已经进入末后一段时期了。神当初给人类的命令是生养众多，遍满地面。现在有的国家都遍满了，简直人口太多，都节制生育。但是那些地方资源又不足，不足以养太多人，根据科学家们的计算，这个地球最多最多养130亿人，现在已经过半了，快到70亿，有60多亿了，所以地球进入末期了。现在人类的繁殖太快，人类繁殖若不控制的话，大概30年增加一倍，要按现在60亿来说，30年以后就到120亿了，差不多就满足了。

达到新天新地

根据 神的计划，人遍满地面的这个命令就达到头了，这个地球就进入末期了，所以人类的能源也好、气候也好，破坏得差不多了，人要再想住在地球上也不行。所以现在很多科学界为人类未雨绸缪，要做太空探测，要寻找一个可以移民的地方，将来我们的子孙选优秀的，把他们移到那边去生活，这是现在地球做的太空探测的一种基本的概念。

可是圣经说这个地球时候到了，到 神所预定的时候，就进入末期了，将来所有的物质都要变成火，全部要烧掉，没有一个有形的物质还存在，就是所有的有形物质统统变成火。我们曾经看过，在彼得后书第三章，那个时候凡是得救的人，凡是被 神拣选的人，凡是有永远生命的人，凡是信耶稣罪得赦免有了永生的人，都要迁移到新天新地，他们复活了，变成灵性的身体，要迁移到新天新地、到那世界，这就是 神的计划。不过迁过去的人，有的人「足担大任」，有的人「仅仅得救」，也是三、六、九等，还有不同，我们下次再说这个不同。